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GAZETA MATEMATICA GAZETA

MATEMATICA

1802-2021

Clasa a VI-a

Model subiect

Etapal/Etapaall-a

Timp de lucru: 120 de minute.
Fiecare problema se puncteaza cu 1 punct.

Alegeti varianta corecta de raspuns. O singura varianta este corecta.

1.

10.

Cate perechi (a,b) de numere naturale nenule, cu a<b, au proprietatea ca (a,b) =15 si [a,b]=3607?
A. 4 B. 2 C. 8 D. 6

. Masura unghiului format de acele unui ceasornic care arata ora 12 si jumatate este egala cu:

A.180° B. 165° C.150° D. 90°

. Suma numerelor care impartite la 17 dau catul ¢ si restul r, iar impartite la 13 dau catul r si restul ¢ este:

A.17-13 B. 17+13 C.16-12 D. 550

. Numerele rationale @, b, ¢ sunt direct proportionale cu 1, 2, 3 si (a—b)’ +(b—c)’ +(c—a)’=384. Atunci

media aritmetica a lor este:
A.8 B.12 C.6 D. 24

. Multimile {2,3,4,5} si {r,s,t,u} suntegale. Cea mai mare valoare pentru r-s+u-r+t-r este:

A. 24 B. 33 C.50 D. 45

. Daca suplementul suplementului complementului unui unghi are masura de 15°, atunci unghiul are

masura de:
A.175° B. 75° C. 85° D. 165°

. Daca multimea A:{XGNIB" <x<3"”,neN} are 485 de elemente, atunci numarul n este:

A.6 B.3 C.4 D.5

<ABC _<ACB

. In triunghiul ascutitunghic ABC, punctul H este ortocentrul sdu. Dacd «<BHC =130° si Y = 7

7
atunci cel mai mare unghi al triunghiului ABC are masura de:
A. 50° B. 60° C.70° D.130°

. Alegem laintamplare 50 de numere dintre numerele 1, 2, 3, ..., 98. Care dintre urmatoarele afirmatii este

adevarata?

A. Oricum am lua doua dintre cele 50 de numere alese, suma lor nu poate fi patrat perfect!

B. Printre cele 50 de numere alese, sigur exista un numar prim!

C. Oricum am lua doua dintre cele 50 de numere alese, diferenta lor nu poate fi patrat perfect!
D. Printre cele 50 de numere alese, sigur exista doua care au suma un cub perfect!

Numerele naturale q, b si ¢ sunt direct proportionale cu primele numere naturale prime. Atunci, patrat
perfect este:
A. bc+ab B. bc—ac C. ac+ab D. a-(c-a)



11.

12.

13.

14

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

Impartind numerele 131, 248 si 92 la acelasi numér natural n>1 se obtine de fiecare data acelasi rest,
numar natural impar. Atunci suma cifrelor numarului n este egala cu:
A.3 B.12 C.11 D.4

AC 4 CD 2 .PC 1

Fie segmentul [AB] si punctele Ce(AB), De(BC) si Pe(CD) astfelincat —=—, —== si —==.
BC 5 BD 3 PD 3

Daca BD — DP = 6 cm, lungimea segmentului AB este:

A.36cm B.24 cm C. 40cm D.45cm

Numarul natural A este divizibil cu 11 si se poate scrie sub forma A=m-p.Daca m are exact 3 divizori iar

p are exact 6 divizori, suma cifrelor celui mai mic numar A este:
A.14 B. 18 C.23 D. 20

. Unghiurile AOC si BOC sunt adiacente complementare, iar punctul D apartine interiorului unghiului AOB,

astfel incat m(£AoD) =%-m(ZBOC) si ém(zDOC) =%-m(4BOC) . Mésura unghiului AOD este egala cu:

A. 25° B. 20° C.36° D. 30°

Se considera triunghiul ABC cu AB=AC si «<A=108°. Punctul D apartine laturii AC astfel incat BD este
bisectoarea unghiului ABC, M este mijlocul laturii BC, iar P este intersectia dreptelor BD si AM. Atunci
triunghiul ADP este:

A. echilateral B. dreptunghic C. scalen D. isoscel dar nu echilateral

Fie M ={c7)‘ 49a4b§28} . Numarul elementelor multimii M este:
A.2 B.3 C.4 D.6

Se dau unghiurile adiacente AOB si BOC. Bisectoarea unghiului AOB formeaza cu semidreapta [OC un
unghi cu masura de 105°, iar bisectoarele unghiurilor AOB si BOC formeaza un unghi cu masura de 65°.
Atunci masura unghiului AOB este:

A. 80° B. 40° C. 65° D. 50°

R o N 6 . Cn A
Varstele a doua persoane sunt in raportul 7 Acum 6 ani raportul era 2 . Cel maiin varsta are:

A. 28 ani B. 36 ani C. 42 ani D. 84 ani

Intr-un plan sunt date 10 puncte, dintre care doar trei sunt coliniare, oricare alte trei puncte sunt
necoliniare. Numarul dreptelor determinate de aceste puncte este:
A.43 B. 40 C.45 D.21

Pentru problemele 20-21 se foloseste urmatorul enunt:
Se noteaza cu P multimea numerelor naturale care au exact 4 divizori .

Cate numere naturale mai mici decat 96 se afla in multimea P?

A. 27 B. 30 C.32 D. 35
Cate numere naturale din multimea P au suma divizorilor naturali 96?
A. Niciunul B.3 c.4 D.5

Problemele 22-24 se refera la urmatorul enunt:

Se considera triunghiul ABC cu AB<ACsi T un punct pe dreapta AC astfel incat A se afla intre C si T.
Bisectoarea unghiului TAB intersecteaza dreapta BC in M, iar bisectoarea unghiului BAC intersecteaza
latura BCin D.

Daca masurile unghiurilor AMD si MAD sunt direct proportionale cu numerele 2 si 6, atunci diferenta dintre
masurile unghiurilor ADM si AMD este:
A.15° B. 30° C. 60° D. 45°



23. Daca ABeste mediatoarea segmentului MC care are lungimea 180 cm, lungimea segmentului BD este:
A.15cm B.30cm C.45cm D.60cm

24. Daca punctul N este simetricul punctului M, fata de punctul A, E este intersectia dreptelor AC si DN iar
diferenta dintre masurile unghiurilor ADM si AMD este de 10°, masura unghiului BED este:
A. 30 B. 40 C. 50 D. 60



